



JUDEȚUL ARAD
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL

ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr.200, cp.317025, Tel/Fax 0257-321101, Email:primariabirsa yahoo.com

M I N U T A

ședinței extraordinare a consiliului local al comunei Bârsa din data de 31 ianuarie 2019

În data de de 31 ianuarie 2019, a fost ținută ședința extraordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.3/25 ianuarie 2019.

La ședință sunt prezenți toți cei unsprezece consilieri din totalul de unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul comunei, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă. La ședința de astăzi este prezent și primarul comunei. Se constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru a putea fi ținută ședința de astăzi, existând cvorumul necesar pentru aceasta.

Înainte de începerea ședinței de astăzi, secretarul comunei informează pe cei prezenți despre necesitatea alegerii unui nou președinte de ședință. Astfel se constată că dl.Lăscuț Simion, propune ca președinte pe domnul Brihan Petru. Întrucât nu se mai fac alte propuneri, se procedează la supunerea la vot a propunerii făcute și se constată că în urma exprimării votului, *dl.Brihan* este ales ca *președinte de ședință*, cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri, pentru următoarele trei luni, adoptându-se astfel hotărârea cu nr.8 din data de astăzi.

Se procedează apoi la supunerea spre aprobare a ordinea de zi cu toate cele trei puncte și anume:

- 1) Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază, pentru funcționarii publici și personalul contractual, din cadrul aparatului de specialitate al primarului și primăriei comunei Bârsa;
- 2) Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii consiliului local al comunei Bârsa nr.79/07.12.2018, privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2019;
- 3) Probleme curente.

Supusă votului ordinea de zi propusă este aprobată cu unanimitate de voturi, adoptându-se în acest sens hotărârea cu nr.9 din data de astăzi.

Înainte de se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, se prezintă de către secretarul comunei, procesul-verbal încheiat la ședința anterioară, respectiv la cea din 11 ianuarie 2019, întrucât se constată că nu se dorește a se face eventuale completări sau modificări și drept consecință se supune la vot procesul-verbal prezentat. În urma exprimării votului acesta este aprobat cu unanimitate de către cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se în acest sens hotărârea cu nr.10.

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la primul punct al ordinea de zi, ce privește stabilirea salariilor de bază, pentru funcționarii publici și personalul contractual, din cadrul aparatului de specialitate al primarului și primăriei comunei Bârsa;

La acest punct, după prezentarea proiectului de hotărâre, dl.Brihan întreabă pe cei prezenți dacă sunt discuții pe marginea proiectului prezentat. Se înscrie la cuvânt dl.Ghiura, care întreabă de unde sunt plătite salariile? La aceasta primarul comunei, prezintă situația despre salarii. Tot aici mai precizează faptul că aceste salarii se afișează atât la afișierul

consiliului local cât și pe site. Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt, pe marginea proiectului prezentat, după care se procedează la supunerea la vot a acestuia. În urma exprimării votului , se constată că acest proiect este aprobat cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptând astfel hotărârea cu nr.11.

Tot legat de acest punct și înainte de a se trece la cel de-al doilea punct, secretarul comunei, atrage atenția consilierilor prezenți, referitor la indemnizația de ședință, făcând referire aici la prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a acestuia, în sensul că aceasta se acordă o dată pe lună și nu pe fiecare ședință în parte

Se trece la cel de-al doilea punct, unde se prezintă proiectul de hotărâre ce privește modificarea și completarea Hotărârii consiliului local al comunei Bârsa nr.79/07.12.2018, privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2019. Se motivează apoi, de către primarul comunei, de ce s-a venit cu propunerea de a se stabli o nouă taxă specială, ca taxă de ecologizare, a domeniului public al comunei, propunându-se 50 lei/proprietate/an, în principal dorindu-se recuperarea sumelor de încasat, recuperat a taxei de salubritate, așa cum a constatat Curtea de conturi. Se întreabă de ce prezenți în ce zi, sau zile ale lunii se ridică gunoiul? Se răspunde că în fiecare zi de luni din lună. Dl.Vicar întreabă ce se întâmplă dacă nu se poate aduna tot într-o zi ? I se răspunde că se continuă cu ridicarea. Întrucât nu se mai fac alte înscrieri la cuvânt, drept consecință se procedează la supunerea la vot a proiectului prezentat. În urma exprimării votului, se constată că proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu nr.12.

La ultimul punct înscris pe ordinea de zi se constată că se înscrie la cuvânt primarul comunei, care informează pe cei prezenți despre necesitatea informării și a locuitorilor comunei despre pesta porcină africană. Președintele de ședință, solicită d-lui Lung, în calitate sa de medic veterinar, să dea detaliile necesare. Astfel că dl. Lung, informează despre condițiile și cerințele, pt. a se putea comercializa sau nu animale în condiții de siguranță.

Dl.Brihan întreabă pe fiecare consilier dacă dorește să ia cuvântul? Se înscrie la cuvânt dl.Vicar Viorel, care informează despre situația volumului de masă lemnoasă ce se pota exploata din pădurea proprietatea comunei, în special volumul de lemne rămas, informând totodată că locuitorii comunei care au autorizație de construcție pot beneficia până la 50 m.c. de lemn de rășinoase contra cost. Tot aici vorbitorul mai informează că s-a confecționat un nou suport la lama de dezăpezire a comunei și s-a pus cauciuc.

Secretarul comunei prezintă, informează despre necesitatea avizării

Se constată apoi că nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept consecință se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Dept pentru care s-a încheiat prezenta minută.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Brihan Petru

SECRETAR COMUNĂ,
Crișan Ioan

